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(  ن 5) :  1 عدد تمرين

 :أجب بـ صواب أو خطأ 

 يساوي   Rحجم كشة شعاعها 
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 ................

X =3  2هي حل للمعادلةx-3 =0 ................ 

 .................. ax =byيعني    yو  xمتناسبان عكسيا مع العددين  bو   aالعددان 

         (طول ارتفاعه  ×  مساحة قاعدته  )   حجم هرم يســــــــــاوي     

                                                               3                      

................... 

 ................. الأكبشهى انقيمت راث انخكشاس  إحصائيتمىىال سهسهت 

  ( ن 7)  :2 عدد تمرين

 .في فشض انشياضياث  عهيها حلاميزيمثم انجذول انخاني الأعذاد انخي ححصم 

 15 14 13 12 11 10 9 8 7 (انقيمت )انعذد  

 2 3 1 2 5 3 4 2 3 (انخكشاس )عذد انخلاميز

 ؟ما وىع هزي انسهسهت الإحصائيت  (1

............................................................................................................................................ 

 .                        مثم انجــذول انسابــق بمخطط انعصــياث (2
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 ؟حكشاس انجمهي الما هى  (3

 ؟الإحصائيت نسهسهت ما هى مــــــــــــذي هذي ا (3
................................................................................................................................... 

 ؟ الإحصائيتمىـــــــــــىال هذي انسهسهت  Mما هى  (4

................................................................................................................................... 

X أوجذ (5
@

 .الإحصائيتانمعذل انحسابي نهذي انسهسهت    

...................................................................................................................................

...................................................................................................................................

................................................................................................................................... 

(  ن 8)  :  3 عدد تمرين

مىخصف  Oو  [AD]مىخصف قطعت انمسخقيم  Iحيث   ABCDEFGHطيلاث يمثم انشكم انخاني مخىاصي مسج      

[BD] 

 .انمسخىيمخقاطعان أو مخىاصيان أو نيسا في وفس  :أكمم انفشاغاث بــ  (-1

- (AB)  و  (EF)  هما مسخقيمان...................................................... 

- (HG)  و(FB)  هما مسخقيمان....................................................... 

- (IO) و(BC)   هما مسخقيمان........................................................ 

    :  بـ  تالفراغا أكمل (-2

G……(BFC)  (AB)…… (IOD) ; H…….. (EAD) ;  (OH) …..(EFH) ; B …..(EFG) ;. 

     

 

 . أكمم انفشاغاث بما يىاسب( 3

 ... .............................أو  .........................هما  وفس انمسخىي مهمسخقيمان  -

 ......................................................غيش مخىاصييه و غيش مخقاطعيه هما  مسخقيمان -
 عملا

       موفقا  
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